Catologo Libreria Viborada
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SKU: 9261
Price: 165,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Castronovo Valerio, Tranfaglia Nicola a cura di
editore: Laterzaluogo-edizione: Barianno-
edizione: 1976-1980

Product Description

In 8, sei volumi di pp. XX1+569, 604, 473, 389, 330, VII+611. Legatura tutta tela e
sovraccoperta in custodia telata. Vol. 1, La stampa italiana dal Cinquecento all'Ottocento,
introduzione di Nicola Tranfaglia. Vol. 2, La stampa italiana del Risorgimento. Vol. 3, La stampa
italiana nell'eta liberale. Vol. 4, La stampa italiana nell'eta fascista. Vol. 5, La stampa italiana
dalla Resistenza agli anni sessanta. Vol. 6, La stampa italiana del neocapitalismo rilegato
Ottimo (Fine) (9261)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-stampa-italiana-volumi-1-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Il pensiero storico classico.
IL PENSIERO STORICO CLASSICO P
EDITORI LATERZA Volume 1,2 e 3

Read More

SKU: 2682

Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Santo Mazzarinoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1966

Product Description

In 8, pp. 617, 542, 514. Legatura tutta tele e acetato. Cofanetto editoriale (al volume 3
cofanetto con piccola abrasione al dorso). Collezione storica. Come nuovi rilegato in pelle
Perfetto (Mint) (2682)



https://viborada.it/prodotto/il-pensiero-storico-classico-volume-1-2-e-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

LATERZA U  Opere complete. Volumi 1-9

Read More

SKU: 9396

Price: 70,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: Laterzaluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1971

Product Description

In 16, nove volumi in cofanetto di 300 pp circa ciascuno. Brossura. Traduzione di Cesare
Giarratano. Universale Laterza 188-196. Cofanetto con lievi abrasioni brossura Molto buono
(Very Good) (9396)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-volumi-1-9/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

FRANCO CORDERO

SAVONAROLA

VOCE CALAMITOSA 1452-1494
EDITORI LATERZA

Product Description

Savonarola. Volume 1, Voce
calamitosa, 1452-1494. Volume
2, Profeta delle meraviglie,
1494-1495. Volume 3, Demiurgo
senza politica, 1496-1497.
Volume 4, Agonista perdente,
1497-1498

Read More

SKU: 8351

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Cordero Francoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1986 - 1988

In 8, pp. XI+366, VIII+560, VIII+668, 826. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Timbri di
biblioteca ed etichetta al dorso inferiore (vedi foto). Volumi dismessi rilegato Buono (Good)

(8351)



https://viborada.it/prodotto/savonarola-volume-1-voce-calamitosa-1452-1494-volume-2-profeta-delle-meraviglie-1494-1495-volume-3-demiurgo-senza-politica-1496-1497-volume-4-agonista-perdente-1497-1498/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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a cura di GIANFRANCO PASQUIND La politica in Europa.
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Stock: instock
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Categories: Politica

autore: Josep M. Colomer, Gianfranco Pasquino a cura
dieditore: Laterzaluogo-edizione: Barianno-
edizione: 1995

Product Description
In 8, due volumi in cofanetto telato di pp. XV,+565, 471. Legatura tutta tela e sovraccoperta.
Titolo sul cofanetto Dizionario della politica rilegato Ottimo (Fine) (6463)

Cartesio Opere, introduzione di
Eugenio Garin

Read More

SKU: 2803

Price: 62,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Cartesio (Descartes René)editore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1967



https://viborada.it/prodotto/la-politica-in-europa-introduzione-alle-istituzioni-di-15-paesi-la-politica-italiana-dizionario-critico-1945-95/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/cartesio-opere-introduzione-di-eugenio-garin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Product Description
2 volumi in 8, pp. CCXI, 712 e pp. 745, cartonato editoriale con sopracop. e cofanetto (come da
foto). Collezione Classici della filosofia moderna. Ottimo. rilegato Ottimo (Fine) (2803)

~ MARO MAZZA Lotte sociali e restaurazione

LOTTE SOCIALI : :
E RESTAURAZIONE. AUTORITARIA autoritaria nel 11l secolo d. C.

NEL Il SECOLO dc.
 LATERZA Read More

SKU: 12346
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Mazza Marioeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1973

Product Description
VIIl, 714 p. ; 22 cm. Legatura tutta tela e sovaccoperta. Collezione storica rilegato Molto buono
(Very Good) (12346)



https://viborada.it/prodotto/lotte-sociali-e-restaurazione-autoritaria-nel-iii-secolo-d-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Il mondo come volontA e
rappresentazione, 2 volumi,
traduzione di Paolo Savj-Lopez

Read More
SKU: 11575
Price: 60,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Schopenhauer Arthureditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1920

Product Description
2 volumi di 22 cm, Volume 1: XXXVI, 205 pagine, Volume 2: 312, 12 pagine, legatura coeva in
mezza tela con angoli, firma di possesso in antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (11575)

LBRIDELTEMPO LATERZA | LIBRI DELTEMPO LATERZA . .
s o, Genesi e struttura del capitale
GENESI E STRUTTURA GENESI E STRUTTURA - -
DEL ‘CAPITALE" DI MARX DEL ‘CAPITALE’ DI MARX di Marx. Volume primo e
secondo
Read More
SKU: 9989

Price: 60,00€
Stock: instock

Categories: Marxismo

autore: Roman Rosdolskyeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1975

Product Description
In 16, pp. 365, 367-665. Brossura. Collana Libri del Tempo brossura Ottimo (Fine) (9989)



https://viborada.it/prodotto/il-mondo-come-volont-e-rappresentazione-2-volumi-traduzione-di-paolo-savj-lopez/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/genesi-e-struttura-del-capitale-di-marx-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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La letteratura della nuova Italia.
Saggi critici. Volume primo -
sesto.

Read More

SKU: 15999

Price: 55,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Benedetto Croceeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1956 - 1957

Product Description
In 8, pp. VI-426, 460, 421, 370, 386, 410 . Legatura tutta tela con titoli impressi in bianco sul
dorso. Rinforzo alla cerniera post. del Volume lll rilegato Buono (Good) (15999)
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F | = Toghe d'ltalia, Volume 1.

Read More
SKU: 14970
Price: 55,00€
Stock: instock

Alfredo de Marsico

TOGHE

Categories: Diritto
plTFALTA -

autore: Alfredo de Marsico; a cura di Maria A. Stecchi
de Belliseditore: Laterzaluogo-edizione: Barianno-
edizione: 1979
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https://viborada.it/prodotto/la-letteratura-della-nuova-italia-saggi-critici-volume-primo-sesto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/toghe-ditalia-volume-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description
236 pagine con 20 tav. : ill. ; 27 cm. Brossura con acetato di protezione. Edizione di 1000

esemplari fuori commercio brossura Molto buono (Very Good) (14970)

Il mistero del Graal e la
tradizione ghibellina dell'impero

r'__i__i_,{ | Read More
‘L/\ © ‘ SKU: 6816

| | Price: 55,00€
RN
\

. | Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Evola Juliuseditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1937

Product Description
192 p.; 22 cm. Brossura. Collana Studi religiosi ed esoterici brossura Molto buono (Very Good)

(6816)



https://viborada.it/prodotto/il-mistero-del-graal-e-la-tradizione-ghibellina-dellimpero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

